
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
                
                

OZNAMY NA NEDEĽU ZOSLANIA SV. DUCHA               
                                                                                                 19. 5. 2024 

Liturgia týždňa:            

 v pondelok je  spomienka Preblahoslavenej Panny Márie, Matky Cirkvi 

 vo štvrtok je sviatok Nášho Pána Ježiša Krista, najvyššieho a večného kňaza    

 v  piatok je slávnosť Panny Márie Pomocnice kresťanov, hlavnej patrónky saleziánov 

 Budúca nedeľa je slávnosť Najsvätejšej Trojice.  
 
Oznamy: 

 Touto nedeľou sa končí Veľkonočné obdobie, odloží sa veľkonočná svieca - paškál. 
Od zajtra sa modlíme modlitbu Anjel Pána. Veriaci, ktorí sa zúčastnia dnes na 
verejnom speve alebo recitovaní hymnu Veni Creator, môžu  za zvyčajných 
podmienok získať úplné odpustky. 

 V utorok 21.5.2024 bude výročie posviacky kostola v Kolačíne. Ďakovná svätá omša 

bude o 17,00 hodine.   Chceme sa úprimne poďakovať všetkým tým, ktorí sa starajú 

o poriadok a výzdobu v kostole, kostolníkom, organistom, a všetkým,  ktorý 

akýmkoľvek spôsobom prispeli k starostlivosti a skrášľovaniu kostola. 

 Vyšlo nové číslo Viery do vrecka na tému Načo je nám vesmír - o jeho tajomstvách a 

kráse. Cena je  3,50 € 

 Vyšlo nové číslo časopisu Don Bosco dnes, môžete si vziať pre seba a vašich blízkych 

vzadu v kostole. 

 Dnes popoludní o 16:30 hod. je v divadelnej sále stretnutie birmovancov, pamätajme 

na nich v našich modlitbách, a tiež na tých ktorých sme si vytiahli na kartičke. 

 V dňoch 7-8. júla sa v Trnave uskutoční 32. ročník hudobného festivalu pre mladých 

Lumen. Kto má záujem ísť spoločne, môže sa prihlásiť u don Františka do konca 

mesiaca - deviataci a starší. Viac na stránke festivallumen.sk 

  V sobotu 25.5.  o 10:00 bude vo farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania detí 

zo ZŠ Janka Kráľa.  V utorok a stredu pri večernej sv. omši, bude nácvik, ktorý sa 

začne o 16:30  Sviatosť zmierenia pre deti bude v piatok  od 17:00. 

 Tento týždeň sa o poriadok v našom kostole starajú rodičia prvoprijímajúcich detí. V 
Kolačíne skupina č. 4. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a 
ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho domu. 

 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
 V piatok 24.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
Miroslav Šulek                 pochádzajúci                               z farnosti  Žiar nad Hronom                   a 
Anna Hortová                   pochádzajúca                           z farnosti Nová Dubnica 
 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v 
Novej Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


